



В Пензенской области два местных жителя признаны виновными в незаконном лишении свободы мужчины, имеющего перед ними задолженность

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум жителям города Пензы. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.127 УК РФ (Незаконное лишение свободы группой лиц по предварительному сговору с применением насилия, а также оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что 16 июля 2011 года родные братья вывезли на своей автомашине местного жителя на территорию бывшего автохозяйства, где в помещении бытовки избили его. Мужчины требовали, чтобы он вернул взятый для продажи автомобиль. При этом они связали потерпевшему руки скотчем и проволокой, демонстрировали нож и надевали на голову полиэтиленовый пакет. Потерпевшего отпустили лишь спустя 11 часов, когда тот написал долговую расписку.

30.09.2011 года приговором суда молодым людям назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 1,5 года. Приговор вступит в законную силу по истечении 10 дней с момента вынесения, если не будет обжалован сторонами.

01 Октября 2011

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/738048>